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Reparaturbedingungen Firma BS Baumaschinen Service GmbH 
für Kundendienstleistungen ab 01.01.2020 
 
In Ergänzung zu unseren Lieferungs- und Zahlungsbedingungen gelten für Reparaturaufträge 
folgende Konditionen: 
 
Der Einsatz des Kundendienstmonteurs erfolgt je nach Verfügbarkeit ab Standort Inzigkofen bzw. 
ab dem jeweiligen Standort des Monteurs. 
 
Die Regelarbeitszeit ist Montag bis Freitag 7:00 Uhr bis 17:00 Uhr 
 
Die Berechnung der Dienstleistungen erfolgt laut nachfolgender Preisliste: 
 
Stundenpreise  
Arbeitszeit / Schweißerstunde 72,00 € 
Reisezeit 52,00 € 
  
Überstundenzuschlag außerhalb der Regelarbeitszeit (siehe oben) 
für die ersten beiden Überstunden vor 7:00 Uhr oder nach 17:00 Uhr 25 % 
für jede weitere Überstunde    50 % 
an Samstagen    50 % 
an Sonn- und Feiertagen 100 % 
 
    
Reisekosten 
Die Reisekosten setzen sich zusammen aus der Zeit für die Hin- und Rückreise vom Standort zum 
Einsatzort, zuzüglich eventuellen Übernachtungskosten und dem Kilometergeld. 
 
Sonstige Leistungen: 
 
Kilometergeld für Kundendienstfahrzeug pro KM   1,40€ 
Übernachtungskosten je Übernachtung nach Aufwand 
Altölentsorgung pro Liter   0,30 € 
Altfilterentsorgung pro Stück   2,20 € 
Hydr. Schlauchentsorgung pro Stück 4,00 € 
Entsorgung Verbundglasscheiben   7,50 € 
Kleinteile   4 % / pro Montagestunde 
Reinigungsmittel        nach Aufwand 
Hochdruckreiniger (Dampfstrahlgerät) je 
Einsatzstunde 

35,00 € 

Schweißgerät je Einsatzstunde 18,00 € 
Anhängerbetrieb pro Kilometer 0,50 € 
Bolzenauspresswerkzeug je Einsatz 35,00 € 
Kettenbolzenpresse je Einsatz               160,00 € 
 
Alle Preise verstehen sich zuzgl. der gesetzlichen MwSt.  
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Dem KD-Monteur ist die geleistete Reise- und Arbeitszeit auf der von Ihm vorzulegenden 
Reparaturbestätigung (Rapport) zu quittieren und der Auftragsumfang, sowie die 
ordnungsgemäße Durchführung zu bestätigen. 
Wird die Bestätigung des Auftragsumfangs, gleich aus welchem Grund nicht vorgenommen, so gilt 
die Bestätigung der Durchführung gleichviel. 
Der Empfang eingebauter Ersatzteile, sowie der Verbrauch von Kleinteilen, Reinigungs- und 
Hilfsstoffen sind auf dem Lieferschein zu bestätigen. 
 
Solange unsere Monteure im Bereich des Kunden direkt tätig sind, übernimmt der Kunde die uns 
unseren Monteuren gegenüber obliegende Sorgfaltspflicht. Dies gilt auch für die Einhaltung der 
einschlägigen UVV am Arbeitsort, sowie für die Einhaltung der sonstigen arbeitsrechtlichen 
Vorschriften. 
 
Im Interesse einer schnellen Reparaturabwicklung sind unseren KD-Monteuren bei Bedarf 
kostenlos Hilfskräfte zur Verfügung zu stellen. Dies gilt auch im Garantiefall, bzw. bei 
Garantiearbeiten. 
Zeitliche Verzögerungen gehen zu Lasten des Auftraggebers. 
 
Auskünfte und Zusagen des KD-Monteurs binden uns nur dann, wenn diese ausdrücklich und 
schriftlich durch die Geschäftsleitung der BS Baumaschinen Service GmbH bestätigt werden.  
 
Ersatzteile berechnen wir jeweils zu unserem am Tag der Lieferung gültigen Listenpreis. 
Wir bieten Gewähr für einwandfreie Arbeit unserer Monteure. Unsere Gewährleistung verpflichtet 
uns zur notwendigen Nachbesserung innerhalb einer angemessenen Frist, soweit berechtigte 
Beanstandungen schriftlich vorliegen. Nur wenn trotz mehrerer Nachbesserungsversuche der 
Fehler nicht beseitigt worden ist, kann der Auftraggeber Herabsetzung der Vergütung oder 
Rückgängigmachung des Vertrages verlangen. Für die Nachbesserung ist uns im Rahmen der 
normalen Arbeitszeit die erforderliche Gelegenheit zu geben. Wird dies verweigert, oder wird die 
Nachbesserung eigenmächtig veranlasst, entfällt für uns jede weitere Verpflichtung. 
 
Die BS Baumaschinen Service GmbH behält sich die Änderung der Preise für Leistungen jederzeit 
vor, auch ohne vorherige Ankündigung. 
 
Alle anderen Bedingungen bleiben auch im Fall einer Änderung in vollem Umfang bestehen. 
 
BS Baumaschinen Service GmbH 
 

 
 
Michael Uhl∙ Geschäftsführer             
 


